

## 春之神韵

小记者:王梓铭 编号:190060 周口六一路小学六(6)班

盼望着,盼望着,东风来了,春天的脚步近了。

春天的风,没有夏天的闷热,没有秋天的干燥,也没有冬天的刺骨,别有一番韵味!太阳照耀大地,当一缕缕阳光如丝线般散落到肥沃的土地上时,当农民们把种子播种到地里去时,当掉光老叶的大树伸展绿枝时,一阵风,是那样柔和,那样清凉,仿佛世间的一切都得到了春的馈赠,一切都变得焕然一新。

春天的雨,没有夏天的苦涩,没有秋天的孤独,也没有冬天的冷酷,它是细腻的,充满生机与激情,豪放又不失风度。一场雨,消融了冬天的残雪,滋润了大地,季节在变换,那受过春洗礼的植物们,也开始在新的一年里“奋发图强”。竹子向来都是高洁的,一场雨后,竹笋努力地钻出地面,来到了美好的世

间。小草的努力生长诠释了“野火烧不尽,春风吹又生”的含义。

冬眠的动物醒了。熊起床了,开始为新的一年操劳,蛇爬出洞了,开始为新的一年奔波,动物们无不勤快,谁也不懒散!

春的品质,胜于一切。它唤醒了那些懒散的人,促使他们勤快些;它融化了藏在内心的“积雪”,让那些烦心事如雪水般淌去,在新的一年里,如那些种子、那些竹笋、那些小草,自强不息,节节升高,迎接美好的未来。

我爱春,它高洁,它勤快,它关心、关爱别人,顾及世间的每一个角落——即使是一处僻静、被人们遗忘的角落,春风、春雨、春光也一定会光顾。

春,拥有它独特的魅力!

(辅导老师:杨平云)

## 我们都是活雷锋

小记者:汪怡然 编号:190886 周口纺织路小学五(4)班

三月是“学习雷锋月”,我们要像雷锋叔叔那样助人为乐,做一个生活中的“小雷锋”。

寒假里的一天,妈妈带我去滑冰,刚下过一场大雪,路面结冰了,地面像打了蜡一样滑,妈妈决定带我坐公交车去。公交车走到六一路时,突然走不动了,司机叔叔说轮胎打滑了。于是乘客们都下来推车。旁边的行人也被这一幕感动了,纷纷跑来帮忙推车。看到

有这么多人帮忙,我和妈妈推得更带劲了。司机叔叔说:“真是众人拾柴火焰高,这么多的活雷锋啊!”公交车能正常行驶了,我重新坐上了车,心里美滋滋的:今天我也当了一回小雷锋!

如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮一分黑暗?帮助他人快乐自己,让我们争当活雷锋吧!

(辅导老师:王俊琴)

## 雷锋精神伴我行

小记者:楚凯博 编号:193128 周口六一路小学四(6)班

又是一个阳春三月,在这个美好的时节,我们又一次唱响了一首不朽的歌:“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”是啊,雷锋,一个响亮的名字;雷锋精神,一个让一代代人传颂的精神。这个名字、这种精神伴随我们前进,伴随我们成长。

我们生活在一个大家庭,人类的进步,社会的发展,都因为人人都献出自己的一份爱,尽自己的一份力量,去爱身边的人,这样才有今天的美好生活,才有更灿烂的明天。

这让我想起了自己,再一次感受到助人为乐的幸福和快乐。一天放学的路上,一位大姐姐在骑自行车,钥匙一不留神从口袋里掉了出来,我看到了,赶紧将钥匙捡起,追上去递给了她。姐姐十分感激,说:“如果没有你,我今天可进不了家呀!”“这是我应该做的。”我笑着回答。望着她远去的背影,我不由得开心地哼起了那首《学习雷锋好

榜样》,这就是“赠人玫瑰,手有余香”吧。

雷锋精神就存在于我们身边,有无数个“雷锋”的故事让人感动。有一次,我过马路,小雨淅淅沥沥地落下来,只见一位年迈的老人一只手拄着拐杖,另一只手打着雨伞。红灯将至,一位身着制服的交警叔叔快步跑到老人身边,搀扶着老人走过马路。雨中的这一幕,我觉得是世上最美的画面,永远定格在了我的脑海。这虽是一件小事,但就是这一件小事使我们的生活充满温暖与甜美,使我们的社会到处绽放文明与幸福之花。

雷锋精神是一面镜子,折射出人们心灵的美丽;雷锋精神是一缕春风,吹开幸福的花朵;雷锋精神是一盏明灯,照亮我们走上美好的人生道路。让雷锋永远活在我们心中,让雷锋精神永远伴随我们前行。

(辅导老师:王艳)



## 春天的魅力

小记者:龚梓瑜 编号:193132 周口六一路小学五(4)班

人忍不住捧起一朵;粉红的桃花像扑了粉的小精灵,在春天施展魔法;蝴蝶蜜蜂在花丛中翩翩起舞,互相诉说着喜悦的心情。

春雨是神奇的,她的降临让万物复苏,让大地铺上绿毯,让百花装扮人间。春雨贵如油啊,它滋润着农田,为秋天那香气扑鼻的果实助力。

春风拂面的感觉,让人陶醉。一阵春风拂过,可以使你忘掉所有烦恼。春风吹过,一朵朵粉嫩的樱花从树上飘下,像下起了一场纷纷扬扬的樱花雨,春风一过,一切都变得静悄悄的。

春,是一幅五彩斑斓的山水图画,那样迷人,那样美丽,把世界装饰得繁花似锦,花容月貌!

我爱你,春天!

(辅导老师:高永兰)

## 参观台儿庄大战纪念馆有感

小记者:王琰婷 编号:190509 周口七一路二小三(6)班

上周末,妈妈带我去山东台儿庄旅游,我们参观了台儿庄大战纪念馆。

刚进入展厅,我就看到一组展示台儿庄大战场景的照片,当时我们的战士不顾一切与日本侵略者进行殊死战斗。台儿庄地形复杂,所有街道四面相通。日本侵略者不熟悉地形,我们利用地形优势,提前埋伏,等到日本侵略者反应过来时,已经被我们包围,这是台儿庄大战胜利的原因之一。另外,我

们的战士抱着必死的决心和敌人殊死搏斗,所以才能最终取得台儿庄大战的胜利。

参观了纪念馆后,我想对所有的小朋友说:我们现在的幸福生活是无数先烈用生命和鲜血换来的,所以大家要珍惜。好好学习,健康成长,长大以后报效祖国,为国家的繁荣与昌盛贡献一份力量。

(辅导老师:朱新瑞)

## 家乡的春天

小记者:皮意戈 编号:192006 周口李庄小学六(1)班

春姑娘悄无声息地来到了我的家乡淮阳。春回大地,万物复苏,一派勃勃的生机。

龙湖边上,小草探出了头,黄色的小野花绽开了笑脸,远远望去像一张花地毯,又像给龙湖绣上了花边,把龙湖打扮得多么漂亮呀!田野里小麦长高了,小河里的冰融化了,燕子从南边飞回来了,回到了春姑娘的怀抱,草地

上有许许多多的小朋友在放风筝。人们都把那厚厚的棉袄脱掉,奔出家门,去享受这美好的春光!

奶奶家的院子里有几棵大树,一到春天,便有一些鸟在枝头婉转地歌唱,叽叽喳喳,我好像是置身在童话世界。

这就是家乡的春天,我爱家乡美丽的春天!

(辅导老师:高蓉蓉)

## 电影《隐形的翅膀》观后感

小记者:谷硕 编号:193237 周口直映教育六年级作文班

前几天我看了一个电影叫《隐形的翅膀》,其中感人的故事情节令我感触很深。

这个电影主要讲了失去双臂的主人公志华,面对困难不退缩,勇往直前,最终取得残奥会冠军的故事。其中让我印象最深的是她克服种种困难和艰辛的画面。

在生活中,我们会遇见各种困难需要去克服,我们坚决不能向困难示弱,你越示弱,困难就会越强大。电影中志华虽然已经失去了双臂,生活无法自理,遇到了很大的困难,不过她毫不退缩、不示弱,后来取得了巨大成功。想一想,老天爷对她是多么不公平,可是

她依靠坚强的意志,使困难在她面前屈服。所以,努力克服困难,幸福生活一定会在前方等着你。

古今中外有很多身残志坚的人,比如贝多芬、霍金、雷庆瑶、塞万斯……他们都没有一个好的身体,但他们通过付出比别人多几倍的努力,最终取得了举世震惊的成绩。举个例子,霍金最后虽然全身只有三根手指头能动,却创造了那么大的科学成就,解释了宇宙大爆炸理论。这难道还不能让我们肃然起敬吗?这些残疾人能创造这么大的奇迹,当健全的我们遇到困难时,又有什么理由怨天尤人呢?

(辅导老师:尤燕平)

## 我永远忘不了那目光

小记者:李晗硕 编号:193127 周口六一路小学四(6)班

一天,我去滨河公园玩,带了满满一兜橘子,路上边走边吃,橘子皮随手丢在了路边。走了一段路,总感觉背后有人跟着,当我回头时,并没有看到熟悉的身影。

我猛然发觉,身后的橘子皮不见了踪影,莫非是谁想要橘子皮吗?灵光乍现,我想到了一个主意,把橘子皮扔到了路对面。不多时,我看到一位环卫工人慢慢走过去把橘子皮扫了起来。刹

那间我呆住了,弓着腰的环卫工人随着我捡了一路的橘子皮,我羞愧得简直无地自容。我红着脸急忙跑过去和他一起捡橘子皮,当我们四目相对时,他甜甜地笑了。

唉,我为自己的行为感到羞愧,我也永远忘不了环卫工人那温柔而慈祥的目光,它时刻提醒我,养成良好的习惯,要从小事做起。

(辅导老师:王艳)